
 

 

 

 

РРО: що потрібно знати 

 
 

Не зобов’язані застосовувати РРО/ПРРО та вести облік товарних 

запасів фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку І групи.  

Зобов’язані застосовувати РРО/ПРРО, але не зобов’язані вести облік 

товарних запасів фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку ІІ – 

ІV груп, якщо  вони  не здійснюють реалізацію технічно складних побутових 

товарів, що підлягають гарантійному ремонту, лікарських засобів та виробів 

медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних 

металів, дорогоцінного каміння, та напівдорогоцінного каміння, або не є 

платниками ПДВ.  

Тобто із всього загалу фізичних осіб – підприємців – платників єдиного 

додатку ІІ – ІV груп, обов’язок ведення обліку товарних запасів поширюється 

лише на платників, які зареєстровані платниками ПДВ або здійснюють 

реалізацію:  

 технічно-складних побутових товарів, що підлягають гарантійному 

ремонту;  

 лікарських засобів, виробів медичного призначення;  

 ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного 

каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного 

каміння.  

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

